



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 2. /2017. GODINA "A" 15-28.1. 2017.

II. i III. NEDJELJA KROZ GODINU



Svjedoci smo kako je malo onih koji žele živjeti po Evanđelju. Skloniji smo ugađati svojim požudama, praviti kompromise, zanemarivati vječne vrjednote radi vremenitih dobara. Ivan Krstitelj, Isusov preteča, bio je pun Duha Svetoga, istinski svjedok pomaže nam vodeći nas Isusu. Ističe da Duh ne samo silazi na Isusa, nego i ostaje na njemu. Time podsjeća na ono što je rekao Izaija o Mesiji, da će na njemu Duh Božji počivati. Zato ova Krstiteljeva izjava predstavlja tumačenje glasa s neba: tesar iz Nazareta pravi je Mesija, makar kani svoju službu obavljati skrovito kao Sluga Patnik iz Izaije. Krstitelj snažno ističe da je „to vidio”. To je njegovo osobno iskustvo o Isusu. Zato i može sve posvjedočiti. On će biti “svjetlost narodima”. Tu zadaću Isus je ispunio svojim propovijedanjem. Svojim naukom, Evanđeljem. Iza krštenja je zaredao obilaziti gradove i sela i učiti kao Onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

Nije dovoljno biti dobar čovjek, trebali bismo biti mnogo više od toga: sveti i osvjedočeni kršćani. Mnogi tvrde da su dobri a uopće ne izvršavaju vjersku dužnost niti poštuju Božje zapovijedi: Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji. Takvi sebe ne mogu nazivati vjernicima, ni pravim kršćanima pa makar se i kitili križevima i pobožnim predmetima. Dakle, poruka bi današnje Božje riječi bila: Naše krštenje je prihvaćanje puta kojim je Krist pošao svojim krštenjem. To znači: pristati da budemo djeca Božja, vjerni Ocu unatoč svih teškoća i da svijetom pronosimo poruku i zbilju spasenja. Budimo aktivni svjedoci, a ne nijemi...

Isuse, božanski Spasitelju, vjerujemo da si Jaganjac Božji koji nas otkupljuje svojom presvetom krvlju. Uzmi nas pod svoje okrilje i zaštititi od svih opasnosti, kako bi bili Tvoji dostojni svjedoci u ovom milosnom i u isto vrijeme kriznom vremenu. Amen.

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 16.1. (u 7,30 sati)

Za + Ružu i Božu Sučić - obitelj

Uto.: 17.1. (u 16,00 sati) Sv. Antun, opat

Za + Jelu Šarić i Peru Čamić - Rosa

Sri.: 18.1. (u 7,30 sati)

Za + Božu Ivančić, Peru i Jaku - Ljubo Ivančić

Čet.: 19.1. (u 16,00 sati)

Za + Anicu i Antu - Zele Ivančić

Pet.: 20.1. (u 7,30 sati)

Za + Lucu i Filipu Šarić - Toni Šarić

Sub.: 21.1, (u 7,30 sati) Sv. Agneza

Za + Filipa Sabljica (1. god.) - obitelj

Ned.: 22.1. (u 9 sati)

Za + Anicu i Peru Ivanda - Jozo Ivanda

U 11 sati- *missa pro populo*

NA III. NEDJELJU
KROZ GODINU SVETE ĆE MISE
BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 29-34

Uono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene!« »Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.«
Riječ Gospodnja

Jaganjče Božji, koji
oduzimaš grijeh svijeta, smiluj nam se!
Jaganjče Božji, koji
oduzimaš grijeh svijeta, smiluj nam se!
Jaganjče Božji, koji
oduzimaš grijeh svijeta, daruj nam MIR!

Evangelje po Mateju

Mt 4, 12-23

Uono vrijeme: Čuvši da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijeju da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeja, Put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu. Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evangelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.

Riječ Gospodnja

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 23.1. (u 7,30 sati)

Za + Antu i Franjku Bošnjak - Marina

Utorak.: 24.1. (u 7,30 sati) Sv.

Franjo Saleški

Za obitelj - Periša Ćavarušić

Srijeda.: 25.1. Obraćanje Sv.

Pavla

-

Četvrtak.: 26.1. Sv. Timotej i Tit, biskupi

-

Petak, 27.1.

-

Sub.: 28.1. (u 7,30 sati) Sv. Toma Akvinski

Za + Jakova Ćavarušić - Zlatka

Ned.: 29.1. (u 9 sati)

Za + Stipana i Ružu Šarić - Ante

U 11 sati- missa pro populo

NA IV. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVU:

Ivan Ćurić Tonin 50 Eura, Ivan Drmić Šuljić 50KM, Stanko Sučić 100KM, Tomislav Ljubičić 50 Eura, Stipe Banović Cole 100KM, Kristijan Ćurić 50 Eura

ZA GRIJANJE CRKVE:

Ivan Drmić Šuljić 50KM, Stanko Sučić 50KM, Mile Sučić 100KM, Nediljko Ljubičić Pižin 50KM, Luka Sučić 50KM.

ZA ODVOZ SMEČA:

Ivan Drmić Šuljić 20KM, Mile Sučić 40KM, Marijan Kutleša 20KM, Luka Sučić 20KM

Ukoliko se pojavi ne namjerna greška u Župnom Listu ili krivo zapisano ime i prezime ili dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. (Svakako Bog sve vidi i zna pa i nije toliko bitno)

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli.

Statistika župe Prisoje za 2016. godinu:

Krštenih - 3

krizmanih -5

Vjenčanih - 9

Umrlih - 19

U župi stalno žive 195 obitelji i 597 osoba.

**Živi s ljudima kao da te Bog gleda
i govori s Bogom kao da te ljudi slušaju.
Seneka**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!